

今夏回歸 伊巴謙莫域有新角色



現年42歲，綽號「戰神」的瑞典一代著名中鋒伊巴謙莫域（圖），自2010年起生涯曾兩度效力AC米蘭，直至去年6月在「紅黑兵團」宣布退役。不甘寂寞的他，去年世界盃在卡塔爾相當活躍，並對該國足球聯賽表示支持。近日又不斷與AC高層認真磋商，準備在今夏回歸球隊，而且會接受一個新角色。

AC米蘭高層最初接觸伊巴謙莫域，原本只計劃安排推廣及宣傳球會的大使任命。不過據《天空體育》記者迪史堤芬奴報稱，基於該會對過去兩個球季的轉會工作感到不滿，故此期望伊巴能貢獻更多。正商討成立一個轉會工作小組，由伊巴作為領導，並擁有選擇球員的話語權，希望以他的眼光及號召力，幫助AC米蘭吸引更多具級數球員加盟。

保羅普巴被判停賽4年

此外，祖雲達斯法國中場保羅普巴，去年9月舉例激素檢測呈陽性，意大利反興奮劑法庭周四判罰停賽4年。30歲的普巴與祖記合約至2026年，他已決定提出上訴，若然未能成功，足球生涯勢將結束。



意甲第27

輪今晚先演獨腳

戲，拉素主場迎戰

AC米蘭。兩軍近期表

現與成績都見反覆，同時在聯賽

榜都未有急切渴求，會將更多精神放在下周

中歐洲賽事。尤其拉素將於4日後作客安聯

球場對奪標熱門之一拜仁慕尼黑，手執一球領先優

勢必然全力主守。今仗面對意甲三甲分子，會當作

一課綵排，同時亦志在保留體力；AC米蘭同樣有

歐霸盃16強後顧，今仗亦沒有必要浪費太多

氣力急攻，推介首選半場和。（NOW 638台

周六3:45am直播）

拉素在歐聯16強抽得下籤，得知面對拜仁時只抱盡力而為心態。但首回合主場正遇上拜仁最混亂低潮，結果取得1:0領先優勢，大大提升了爆冷晉級決心，希望在下周二晚次回合作客力保勝果。拉素目前在意甲只排第8位，被第4位的博洛尼亞拋離8分，近6場聯賽只贏兩場，近3仗更兩敗，以現時走勢上升空間相當有限。教練沙利因為與球會主席洛迪圖互相不滿，預期踢完今季會提早分手。現階段對球隊聯賽排名不會過多考慮，所有心思都放在歐聯上博一博，今晚主場出擊，遇強會嘆慢板。

AC受過教訓料先求穩

AC米蘭近績同樣令人失望，在各項賽事已連續3場不勝，尤其意甲不斷失分，先負蒙沙再和阿特蘭大，已被榜首國際米蘭拋離16分之多。爭霸無望卻又領先緊隨其後的博洛尼亞及阿特蘭大5至6分，目前排名第3相對穩陣，可以騰出更多精力，應付下周中展開的歐霸16強首回合比賽（對捷克布拉格斯拉維亞）。何況球隊近4場作客賽事共失11球，受到傳媒及球迷猛烈批評，加上歷來對拉素往績雖佔明顯上風，但上次作客卻在開波4分鐘即失守，結果意外慘敗0:4，受過教訓今仗預期亦會以穩為先。

重心推介

半場 主客和 和

重心推介

讓球主客和 [+1] 主勝

法甲第24輪周五晚亦有獨腳戲，摩納哥與巴黎聖日耳門（PSG）合演前列大戰。PSG現時已在聯賽榜首拋離次席比斯特11分，完成法甲3連霸只是時間問題。目前會將更多精神專注歐聯，上輪主場對雷恩亦告失分，今晚預期會作出輪換，加上近季到訪摩納哥戰績奇差，今晚作客讓波有暗湧，寧擇摩納哥讓球主勝。（NOW 714台周六4:00am直播）

巴黎聖日耳門一直視歐聯冠軍為首要目標，月中於16強戰首回合主場兩球擊退西甲皇家蘇斯達，晉級形勢處於主動，不過下周二作客西班牙依然不能掉以輕心。球隊近日征戰頻密已開始讓主力戰將輪休，上輪主場失分於雷

恩腳下，王牌前鋒基利安麥巴比只踢了65分鐘，今仗預期亦不會踢足。摩納哥主場遇強越強，一向以打倒班霸為榮，近4次主場對PSG贏出3次，包括近兩季法甲分別贏3:0及3:1。今仗主場亦可以心無旁騖，專心再打老虎。



摩納哥今季遇強越強。

為歐洲賽留力兼綵排 拉素泊大巴 半和易得米

AC米蘭中場

雷恩達斯

拉素中場

薩卡尼

拉素中場

路爾斯阿拔圖

龍隊長要退了

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「我認為這是我最後一場世錦賽，能夠以勝利作結束，我認為是完美的。」這是中國男子乒乓球代表馬龍，在釜山協助國家隊勝出世界錦標賽之後，於個人社交平台，留下的一段話。

「九屆世錦賽，感覺挺漫長，但往回看，其實時間挺快的。」馬龍在王者之戰擊敗法國後，於賽後記者會細訴生涯的點滴，對於世錦賽，還是很留戀，但也明白自己已經年屆35，也知道幾時要退。「從這樣一場勝利，也是不錯的結

局。」馬龍第一次參加世乒賽，是在2006年德國不來梅團體賽，當時只有18歲的馬龍，上陣次數不多，但也是國乒奪標功臣，與王勵勤、馬琳、王皓、陳玘，五虎聯手稱霸。

「其實這種想法，這兩年經常出現。」談到引退與堅持，馬龍坦言職業球員生涯，總有終結的一剎，能夠令自己在黃昏期仍處於巔峰，也是對後輩們的一種鼓勵。畢竟，中國乒乓球的江山，是一代又一代的高手，從各大比賽的彪炳戰績中，傳承下來。